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«Κάθε νέος, κάθε νέα να συνδεθή με το Χριστό 
για να επιτύχη και να ζήση αληθινά και 
ολοκληρωμένα»
/ Ορθόδοξη πίστη

Φωτό:aerasnews.gr

Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας Κοσμάς: «Κάθε νέος, κάθε νέα να συνδεθή 
με το Χριστό για να επιτύχη και να ζήση αληθινά και ολοκληρωμένα»

Την ανάγκη να έρθουν οι νέοι κοντά στην Εκκλησία και να γνωρίσουν τον Χριστό 
επεσήμανε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Κοσμάς, 
κατά την τελετή των Εγκαινίων του νέου Κέντρου Νεότητος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αιτωλίας και Ακαρνανίας στην Ιερά Πόλη Μεσολογγίου, κατά την 
ημέρα της εθνικής μας εορτής, την Δευτέρα 28 Οκτωβρίου 2013,

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Δήμαρχο της Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου και 
το Δημοτικό Συμβούλιο για την παραχώρηση του κτιρίου που μέχρι πρότινος 
στέγαζε τον 1ο Παιδικό Σταθμό καθώς και όλους όσοι συνέβαλαν στην ανακαίνιση 
και την προετοιμασία του χώρου να στεγάσει τις δραστηριότητες του νεανικού 
τομέα της Ιεράς Μητροπόλεως.

Ο Σεβασμιώτατος κατά την ομιλία του, αφού έκανε μια αναδρομή στο παρελθόν 
και στις πρώτες προσπάθειες κατά το έτος 1974 για τη δημιουργία πνευματικού 
κέντρου επί αρχιερατείας του μακαριστού Μητροπολίτου Θεοκλήτου ανέφερε ότι 
«σε αυτό το παλαιό πνευματικό κέντρο θα συνεχίσει να λειτουργεί η Σχολή 
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Βυζαντινής Μουσικής, θα γίνονται οι ομιλίες της Σχολής Γονέων και θα 
μεταφερθεί συντόμως και η Σχολή Αγιογραφίας.

Επίσης μεταξύ άλλων τόνισε τα εξής:

«Αρκετά χρόνια το Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεώς μας έγινε, γίνεται 
και θα γίνεται όασις δροσιστική, ενισχυτική, πηγή που χαρίζει φως, ύδωρ ζωής, 
παρηγορία και ολοκληρωμένη ζωή σε νέους, νέες, οικογενειάρχες, ηλικιωμένους 
και σε όλους όσοι συμμετέχουν στις διάφορες εκδηλώσεις.

Όμως δεν επαρκούσε  το Πνευματικό Κέντρο για όλες τις εκδηλώσεις μας. Τα 
νειάτα ήθελαν  το δικό τους ευρύχωρο Κέντρο Νεότητος και αναζητούσαμε ένα 
χώρο που θα είναι ειδικά διαρρυθμισμένος, αλλά και αφιερωμένος στη χαρά, στην 
ψυχαγωγία, στη βοήθεια και στην ωφέλεια του νέου, της νέας, του παιδιού.

Η αγάπη του Θεού μας έδωσε αυτό που επιθυμούσαμε.  Μας χάρισε αυτό το δώρο, 
που ζούμε αυτή τη στιγμή. Ευχαριστούμε με όλη μας τη δύναμη τον κ. Δήμαρχο και 
τους συνεργάτες του, διότι μας χάρισαν, μας προσέφεραν τον άλλοτε παιδικό 
αυτό σταθμό, ο οποίος θα γίνει πλέον Κέντρο, όχι απλώς Νεότητος, αλλά κέντρο 
στο οποίο ο Χριστός μας θα φωτίζει, θα σκέπει, θα καθοδηγεί, θα ολοκληρώνει τα 
παιδιά μας, θα τα οδηγεί στην αληθινή πρόοδο και την επιτυχία.

Αγαπητοί αρχίζει μια νέα περίοδος προσφοράς στη νεότητά μας με το νέο αυτό 
Κέντρο Νεότητος. Η Ιερά Μητρόπολίς μας με τα άξια στελέχη της θέλει να το 
αξιοποιήσει κατά τον καλύτερο τρόπο. Σε αυτόν εδώ το χώρο θα παίζουν τα παιδιά 
μας αγνά, καθαρά, άδολα για να γνωρίσουν σήμερα, που χάσαμε την αληθινή 
ψυχαγωγία, πως μπορεί ο νέος να χαίρεται, να ειρηνεύει, να κοινωνικοποιείται, 
χωρίς να μολύνεται και να αμαρτάνει.

Σήμερα, αυτή τη μεγάλη μέρα της Εθνικής μας εορτής, αυτή τη μέρα που το «ΟΧΙ» 
στους κατακτητάς έσωσε την πατρίδα μας, εμείς ας πούμε το μεγάλο «ΝΑΙ» στην 
διακονία και την βοήθεια της νεότητός μας.

Όλοι μας, κληρικοί και λαϊκοί, σας παρακαλώ, με ενότητα και απλότητα, με 
ταπείνωση και πνεύμα θυσίας, να ενώσουμε την αγάπη μας την ειλικρινή και την 
άγρυπνη, εδώ σε αυτό το Πνευματικό Κέντρο Νεότητος, για την βοήθεια της 
νεότητός μας. Αν μείνουμε στους εγωισμούς μας και την αδιαφορία, θα αφήσουμε 
ανεκμετάλλευτη μια ευλογία που μας δίνει ο Θεός.

Σύνθημά μας: κάθε νέος, κάθε νέα να γνωρίσει το Χριστό. Να συνδεθεί με το 
Χριστό για να επιτύχει και να ζήσει αληθινά και ολοκληρωμένα.



Αυτή τη στιγμή, επιτρέψατέ μου να ευχαριστήσω όλους εκείνους που συνέβαλαν σε 
αυτή τη μεγάλη χαρά που ζούμε σήμερα, τους καλούς συνεργάτες μας, κληρικούς 
και λαϊκούς, τους κατηχητές και κατηχήτριες, τους υπευθύνους των κύκλων και 
των ομάδων αγοριών και κοριτσιών, οι οποίοι ετοίμασαν, διαμόρφωσαν, 
διακόσμησαν και προσφέρουν πανέτοιμο το Κέντρο Νεότητος στη διακονία των 
νέων».

Εκ  του  Γραφείου  Τύπου  και  Επικοινωνίας της  Ιεράς  Μητροπόλεως   Αιτωλίας 
και Ακαρνανίας


